
У Підволочиську пройшов Марш
сім’ї
Більше  сотні  щасливих  християнських  сімей  приєдналися  до
урочистої ходи вулицями Підволочиська, що на Тернопільщині.
Таким чином вони намагалися привернути увагу жителів містечка
до сімейних цінностей. Акцію приурочили до Тижня подружжя, а
також 500-річчя Реформації .

Подружжя Олег і Оксана Цикри вже двадцять три роки разом.
Виховують троє дітей, а також працюють у школі вчителями.

Олег Цикра, старший пресвітер об’єднання церкви євангельських
християн баптистів у Тернопільській області, ділиться секретом
щасливого  сімейного  життя:  «Ми  обіцяли  один  одному  бути
вірними до кінця життя земного. Секрет щастя… Наше щастя, воно
в Бозі. І я зараз не граюся цими словами, а говорю дуже
серйозно. Ми одружувалися з глибоким розумінням того, що ми
маємо служити Богові. І, дякувати Богові, двадцять три роки
ми разом».

Щаслива сім’я і успішна кар’єра — це можливо, — вважає Оксана
Цикра. Вона допомагає чоловікові у служінні, виховує дітей,
працює  заступником  директора  школи  і  вчителькою
англійської  мови.

Оксана Цикра, дружина, мати трьох дітей: «Перш за все, як в
Біблії написано коритися своєму чоловікові, коритися у цих
принципах,  які  поставив  Господь  нам.  Бути  господаркою,  У
Приповістях Соломона, 31-й розділ, дуже гарно написано, яка
має бути жінка. І якщо жінка буде виконувати свою роль в
сім’ї, тоді вона буде і помічницею, і доброю матір’ю, мудрою
порадницею для друзів і компетентною колегою на роботі, і
люблячою дружиною».

А от пастор Федір Новосад у шлюбі понад тридцять п’ять років.
Разом із дружиною виховали четверо дітей і вже мають четверо
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внуків. Позаду багато випробувань і приємних моментів: «Ми з
дружиною разом з 82-го року. Наша дорога розпочиналася зі
шляху невіруючого. Ми були далекі від Бога, але згодом ми
прийшли до Господа. Господь є наш орієнтир, наша твердиня,
надія. І це дає нам змогу не впадати у відчай, а стояти
твердо, надіятися на Господа, Який завжди є з нами».

До урочистої ходи щасливих родин долучилися представники всіх
євангельських  церков  міста  Підволочиська,  розповідають
організатори. Приєдналося чимало молоді, а також літніх людей,
які прожили в шлюбі більше двадцяти років.

Ірина Мархевка, співорганізатор заходу: «Ми про це молилися,
хотіли показати цінності сім’ї, цінності християнства. І цього
року ми просто мали таку можливість організувати це дійство.
Це була наша велика мрія і мета, ми дякуємо Богу за цей
прекрасний час. Багато людей про це молилося, і ми дякуємо
Богу за цей прекрасний час».

Без  щасливої  сім’ї  не  буде  успішної  держави,  переконаний
керівник молоді церкви християн віри євангельської в Україні
Богдан Левицький. Відтак популяризація сімейних цінностей має
значення  насамперед  для  молоді:  «Бог  на  початку  створив
інститут сім’ї. Самий перший інститут був створений — це є
сім’я.  І  сімейні  цінності  дуже  важливі  для  розвитку
суспільства, нашого народу, нашого краю. Не буде сім’ї, не
буде дітей, не буде населення — не буде держави».

За  статистикою,  на  Тернопільщині  щодня  фіксують  п’ять
розлучень.  Така  ситуація  триває  роками.  Інститут  сім’ї
необхідно  підтримувати  і  популяризувати,  вважає  обласний
пастор Церкви адвентистів сьомого дня Василь Капітанчук.

Василь Капітанчук, обласний пастор Церкви адвентистів сьомого
дня: «В сім’ях є проблеми, сім’ї розлучаються, сім’ї втрачають
відповідальність щодо виховання своїх дітей. Діти теж кинуті
напризволяще. І ми думаємо, що це проблема окремих сімей, але
це проблема і нашого міста, і Тернопільської області і нашої



держави.  Тому  цим  заходом  ми  хочемо  звернути  увагу
суспільства, що є певна основа, певні цінності, які повинні
бути в основі будь-якої сім’ї. Хочемо, щоб усі сім’ї були
здоровими, щасливими, благополучними.

Олександр  Юліч,  секретар  Пасторської  асоціації  Буковинської
конференції Церкви адвентистів сьомого дня: «Слово Господнє —
єдиний  взірець,  який  показує  нам,  якою  має  бути  сім’я.
Потрібно заглядати до Слова Божого частіше, щоб побачити, якою
має бути ціль сім’ї і якою має бути сім’я».

Завершилося дійство християнським концертом.

Людмила Путькалець, Ігор Хамуляк, Тернопільщина, “Вісті надії”


